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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Abim Nurullah Doğan Elazığ 1 NoTu yüksek Güvenlikli

Cezaevi’nde kalmaktadır. Babam Abdulkadir Doğan ağır hasta kan kanseri ile santral sinir

sistemi bozulması hastası. İstanbul’da hastanede yatarken doktorlar yaşama süresinin aylarla

sınırlı olduğuna dair heyet raporu yazdılar. Biz bu raporu cezaevine gönderdik yol masrafını

abimin cezaevi hesabına yatırdık gelip babamı görmesi için. İstanbul Emniyeti güvenliği
sağlayamayacağına dair ret verdi. Abimin cezası 8 ay kalmış denetimli serbestlik hakkım

vermeleri için defalarca dilekçe vermesine rağmen bağımsızların arasına geçme dayatması ile

karşı karşıya kaldı. Babam şu an Mardin Nusaybin ilçesinde Devlet Hastanesi’nde yatıyor ve

durumu iyice ağırlaştı. Abimin gelip onu görmesini istiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Nurullah Doğan isimli mahpusım babasını ziyaret etmesi
amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3) Nurullah Doğan isimli mahpusa cezaevi idaresi tarafından denetimli serbestlikten

faydalanması amacıyla bağımsız koğuşa geçme şartının koşulduğu iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa Yargıtay ve Anayasa Mahkemesi’nin denetimli serbestliğin
bağımsız koğuşa geçme şartının olmadığına dair kararların tanınmamasmın gerekçesi
nedir?

4) Nurullah Doğan isimli 5aırttaş ne zaman tahliye edilecektir?

5) Cezaevi gözlem kurullarının somut olmayan kararlar vermesi ve üst mahkemelerin

kararlannı tanımamaları ile ilgili bakanlığınızca yürütülen soruşturma var mıdır?
6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle denetimli serbestlik kapsamında kapalı

cezaevinde kalması gereken süreyi tamamlamasına rağmen tahliye edilmeyen mahpus
sayısı kaçtır?

7) Son 4 yılda denetimli serbestlik kapsamında kapalı cezaevinde kalması gereken süreyi
tamamlamasına rağmen tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır?
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